
본권

11~11p

번호 : 1

해설

01 [ 정답 ] ④

운수회사 버스 승객 수

2023년 1분기 2023년 2분기 감소 인원 1분기 승객 20%

A K3615 120 103 27 24

A C3707 80 75 5 16

A C3708 120 100 20 24

B B5605 100 90 10 20

B J7756 90 87 3 18

C L3757 130 100 30 26

C L3759 85 75 10 17

C L3765 70 60 10 14

D O1335 60 40 20 12

D O2338 75 70 5 15

감소 인원이 1분기 승객의 20%보다 큰 버스는 K3615, L3757, O1335

이고 각각 A운수회사, C운수회사, D운수회사가 운영하는 버스이다.

따라서 보조금을 받을 수 있는 운수회사는 3곳이다.

01 [ 정답 ] ③

운수회사 버스 승객 수

2023년 1분기 2023년 2분기 감소 인원 1분기 승객 20%

A K3615 120 103 17 24

A C3707 80 75 5 16

A C3708 120 100 20 24

B B5605 100 90 10 20

B J7756 90 87 3 18

C L3757 130 100 30 26

C L3759 85 75 10 17

C L3765 70 60 10 14

D O1335 60 40 20 12

D O2338 75 70 5 15

감소 인원이 1분기 승객의 20%보다 큰 버스는 L3757, O1335이고 각각 C

운수회사, D운수회사가 운영하는 버스이다.

따라서 보조금을 받을 수 있는 운수회사는 2곳이다.

수정 사유 정답 및 해설 오류

본권

71~71p

번호 : 18

문제-본문

18 다음 글을 통해 알 수 있는 내용으로 가장 적절한 것은? 18 다음 글을 통해 알 수 있는 내용으로 적절하지 않은 것은? 

수정 사유 문제 오류

도서의 오류로 학습에 불편드린 점 진심으로 사과드립니다.

더 나은 도서를 만들기 위해 노력하는 시대교육그룹이 되겠습니다.

2024 최신판 SD에듀 샘표식품 인적성검사 최신기출유형+모의고사 4회-개정13판1쇄

위치 오류유형 수정 전 수정 후

-1-


